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Warszawa, 14 marca 2024

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w związku z interpelacją nr 1710 z dnia 7 marca 2024 r. Pani Ewy Leniart i Pana Fryderyka 

Sylwestra Kapinos, Posłów  na Sejm RP, w sprawie płatności za świadczenia nielimitowane, 

uprzejmie proszę o przyjęcie następujących informacji, w odniesieniu do kwestii wskazanej 

w jej treści, tj. fizjoterapeutom prowadzącym własne gabinety oraz posiadające umowy 

z NFZ przede wszystkim zależy na informacji czy należności za nadwykonania będą 

uregulowane oraz przede wszystkim kiedy.

Uprzejmie informuję, że mając na względzie konieczność poprawy sytuacji finansowej 

świadczeniodawców oraz zwiększenia dostępności do  świadczeń, decyzją Pani Minister 

Izabeli Leszczyny, Narodowy Fundusz Zdrowia zapłaci w marcu 2024 r. za 

tzw. nadwykonania z 2023 r. Zgodnie z powyższym, zarządzeniem Nr 24/2024/DEF Prezesa 

Narodowego Funduszu Zdrowia z dnia 4 marca 2024 r. w sprawie zmiany planu finansowego 

Narodowego Funduszu Zdrowia na 2024 rok, zabezpieczone zostały środki finansowe 

w kwocie 2 237 597 tys. zł niezbędne na sfinansowanie kosztów świadczeń opieki 

zdrowotnej udzielonych w 2023 r. ponad limit wynikający z umowy o udzielanie świadczeń 

opieki zdrowotnej w limitowanych i nielimitowanych zakresach świadczeń.

W ramach powyższego, Podkarpacki Oddział Wojewódzki NFZ otrzymał dodatkowe środki 

na sfinansowanie świadczeń ponadlimitowych udzielonych w 2023 r. w kwocie 

349 564 tys. zł, w tym na świadczenia w rodzaju rehabilitacja lecznicza w kwocie 

90 763 tys. zł, w tym na świadczenia rodzaju rehabilitacja lecznicza dla pacjentów 

z niepełnosprawnością w stopniu znacznym w kwocie 27 138 tys. zł. 
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Zgodnie z informacją Narodowego Funduszu z 13 marca 2024 r., Podkarpacki Oddział NFZ 

jest w trakcie przygotowywania propozycji finansowych oraz aneksów do umów dla 

świadczeniodawców, którzy w okresie od października do grudnia 2023 roku wykonali 

świadczenia rehabilitacyjne dla osób ze znacznym stopniem niepełnosprawności ponad limit 

przewidziany w umowie.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Urszula Demkow
Podsekretarz Stanu
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